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2ثقل  شتاب –.                                          استفاده از ماشين حساب مجاز است -
89 s/lm/ است.  

  .واحد كميتهاي بدست آمده را قيد نمائيد –.                                 اعداد را حداقل تا دو رقم اعشار گرد نمائيد -    

  گيرد؟ در حالتي يك فنجان آب جوش در اثر وزش باد پنكه خنك شود، كدام نوع انتقال حرارت صورت مي. 1

  تشعشع. د  جابجايي اجباري. ج  جابجايي آزاد. ب  يتهدا. الف  

  چقدر است؟» جسم سياه« ضريب صدور . 2

50 .ج  صفر. ب  يك. الف   30. د  / /  

اگر ضريب هدايت گرمايي . است c062و c097به ترتيب برابر باcm35دماي سطوح داخلي و بيروني يك ديواره به ضخامت . 3

  ؟چقدر است 2m/wباشد، شارحرارتي عبوري از ديوار بر حسب k.m/w/30ديوار

53.د  35.ج  30.ب  3. الف   /  

  ضريب هدايت حرارتي كدام ماده از بقيه بيشتر است؟. 4

  مس. د  هوا. ج  روغن. ب  آب. الف  

0اگر بر روي سطح يك ديواره، شرط مرزي. 5
0

=
∂

∂
=xx|

x

T
  نوشته شود، معناي كدام حالت زير است؟ 

  جابجايي روي سطح. د  طح دما ثابتس. ج  سطح عايقكاري شده. ب  شار حرارتي ثابت. الف  

با ضريب  c�30را از داخل يك كوره داغ به طور ناگهاني بيرون آورده و در مجاورت هواي mm6اي به شعاع كره. 6

k.m/wجابجايي 2
  چقدر است؟  (Biot)باشد، عدد بيو k.m/w20اگر ضريب هدايت كره. كنند سرد مي 10

0010.الف   00150 .ب  / 010.د  1.ج  / /  

  شود؟ ريه چند برابر ميبرابر در نظر گرفته شود، عدد فو 2اگرفقط ضخامت ديواره. شود يك ديوار متقارن به صورت گذرا گرم مي. 7

.ج  4.ب  2. الف  
4

1
 . د  

2

1
  

  بيانگر چه پارامتري است؟» نسبت توانايي هدايت گرمايي يك ماده به توانايي ذخيره انرژي گرمايي همان ماده« . 8

  ضريب پخش گرمايي. د  ظرفيت گرمايي حجمي. ج  مقاومت حرارتي. ب  راندمان حرارتي. الف  

  

  



    

 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        7777        20202020        ترموديناميك و انتقال حرارتترموديناميك و انتقال حرارتترموديناميك و انتقال حرارتترموديناميك و انتقال حرارت        
        120120120120        20202020        مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي        

        1311004131100413110041311004                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

اند، مقاومت اگر شعاع داخلي و شعاع خارجي يك استوانه توخالي دوبرابر شود و مقدار طول و ضريب هدايت گرمايي آن ثابت بم. 9

  :حرارتي استوانه در اثر هدايت

  شود نصف مي. د  شود چهار برابر مي. ج  شود دو برابر مي. ب  كند تغيير نمي. الف  

، مقاومت حرارتي كره در اثر  خارجي يك كره توخالي دو برابر شود و ضريب هدايت گرمايي آن ثابت بماند شعاع اگر شعاع داخلي و. 10

  :هدايت

  شود نصف مي. د  شود چهار برابر مي. ج  شود دو برابر مي. ب  كند يتغيير نم. الف  

  د؟ده را نشان مي) دما ثابت(آل در يك فرآيند ايزوترم  كدام رابطه كار انجام شده توسط يك گاز ايده. 11

. الف  
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اگر در فشار ثابت مجموعه را كمي سرد كنيم، فاز آب در . پيستون مقداري آب در فاز مايع اشباع قراردارد -دستگاه سيلندردرون يك . 12

  حالت نهايي كدام است؟

  )سوپرهيت(بخار فوق گرم . د  بخار اشباع. ج  مخلوط اشباع. ب  )فروسرد(مايع متراكم. الف  

  دهد؟ آل را به درستي نشان مي بين گرماي ويژه فشار ثابت، گرماي ويژه حجم ثابت و ثابت يك گاز ايدهكدام رابطه ارتباط . 13

RCC. الف   pv RCC .ب  += pv R.ج  −=
C

C

p

v
RCC .د  = vp =−  

/kg/mابر بابر C�30حجم مخصوص مايعي در دماي. 14
3

  چگالي آن بر حسب كيلوگرم بر متر مكعب كدام است؟. است 0020

0600.الف     600.د  500.ج  303.ب  /

بيانگر كدام مفهوم » نيز با يكديگر تساوي دمايي دارند ومي داراي تساوي دمايي باشند، آن دو جسماگردو جسم با جسم س« اينكه . 15

  است؟

  قانون دوم ترموديناميك. د  ترموديناميك لقانون او. ج  صفرم ترموديناميك نقانو. ب  اصل تعادل گرمايي. الف  

)kPap(پيستون حاوي گاز، حجم گاز طي يك فرآيند فشار ثابت -در يك سيستم سيلندر. 16 ليتر  100ليتر به 40از =200

  : كار مرز متحرك برحسب كيلوژول برابر است با.رسد مي

  20.د  12.ج  10.ب  8.الف  

  دهد؟ نشان ميكدام رابطه، تعريف آنتالپي را به درستي . 17

PVU. الف   RTU.ب  + T.CU.ج  + v RTS.د  +∆ +  
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3اگر چگالي هوا. است kPa/3100و kPa100فشار هوا دردو طبقه مختلف يك ساختمان. 18
21 m/kg/  باشد، فاصله قائم اين دو

  :طبقه از هم برحسب متر برابراست با

  25.د  30.ج  18.ب  36.الف  

kg/mvاگر در دماي ذكر شده مقادير. است C�95آب در دماي kg/21ليتر، حاوي 60مخزني به حجم. 19 /f
3

00110= 

kg/mvو /g
3

  باشد، فاز سيستم كدام است؟ =981

  بخار اشباع. د  اعمخلوط اشب. ج  مايع اشباع. ب  مايع متراكم. الف  

  حجم گاز در حالت نهايي چند برابر حالت اوليه است؟. رسد ميC�87به  C�27در فشار ثابت از دماي مقداري گاز نيتروژن. 20
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        ييييــــــــــــــــــــؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحــــــــــــــــــــسسسس

        
        

اگر توليد داخلي گرما وجود نداشته باشد، و سطح مقطع، . هدايت گرمايي دائم و يك بعدي در شكل متقارن زير مفروض است. 1مسئله 

   :توزيع دما و نرخ حرارت ورودي به ترتيب به صورت زير باشد

)x()x(A,)xx()x(T,wq −=−−== 1213006000
3  

  

در شرايط ذكر  x(k(بر حسب متر است، عبارتي براي ضريب هدايت گرمايي Xبرحسب كلوين وTبر حسب متر مربع،  Aكه در آن

  )نمره 5/0.(شده را بدست آوريد
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A  ،mLضـخامت مـاده  . ره از سه لايه مختلف تشكيل شده اسـت ديواره يك كو. 2مسئله  /A و ضـريب هـدايت حرارتـي آن     =30

k.m/wKA mLبرابـر  C، ضخامت ماده=20 /C k.m/wKCو ضـريب هـدايت حرارتـي آن    =150 و ضـخامت   =50

mLبرابر Bماده /B   . است =150

CTدماي سطح خارجي كوره ,s
�

200 = ،  

CTدماي سطح داخلي كوره i,s
�

600= ،  

CTكوره دماي هواي داخل �

800=∞،  

k.m/wو ضريب جابجايي هواي داخل كوره برابر 2
  . است 25

)B،)Kضريب هدايت حرارتي ماده B سطح هر سه لايه ديواره. را پيدا كنيدmm 25   )نمره 5/1. (است ×

  
اي اسـت كـه    اي با واكنش هسته از جنس ماده k.m/w/50ريب هدايتبه ض cm10توپر طويل به شعاع اي يك ميله استوانه. 3مسئله 

3مقدار
24000 m/w        ايـن ميلـه، داخـل اسـتوانه ديگـري بـه شـعاع        . شـود  گرما بـه طـور يكنواخـت در سرتاسـر حجـم آن توليـد مـي

سطح خارجي استوانه بيروني توسـط سـيالي بـه    . قرار داده شده است k.m/w4و ضريب هدايت cm10و شعاع داخلي cm20خارجي

k.m/wو ضريب جابجاييC�100دماي  2
رجي اسـتوانه بيرونـي را   ااستوانه و دماي سطح خ ـ اي سطح تماس دومد. است احاطه شده 20

  )نمره 5/1. (محاسبه كنيد

  

3از جنس فولاد با چگالي m/10ميل محورهايي به قطر. 4مسئله 
7832 m/kg ضريب هدايت ،k.m/w/251  و گرماي ويژه

k.kg/J541 در يك كوره گازسوز به دمايk1200 و ضريب جابجاييk.m/w 2
اگر . اند تحت عمليات حرارتي قرار گرفته 100

  )نمره 1(؟برسد k800وارد كوره شوند، چقدر بايددر كوره بمانند تا دماي محور آنها به k300ميل محورها با دماي
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2پيستوني با مساحت مقطع -سيستم سيلندر. 5مسئله 
010 m/ داراي پيستوني به جرمkg100 است كه مطابق شكل روي موانعي قرار دارد .

  )نمره 5/0. (بالا بردن پيستون چقدر بايد باشد يباشد، فشار آب برا kPa100اگر فشار اتمسفر بيرون

  

  

  

  

  

  :با توجه به جدول ضميمه شده، مطلوبست. است kPa150آب در فشار kg5ليتر حاوي 200يك مخزن صلب به حجم. 6مسئله 

  )نمره 5/0(دما آب . الف  

  )نمره KJ ( )5/0بر حسب(انرژي داخلي كل . ب  

  )نمره 5/0)(و بخار مايع(جرم هر فاز . ج  
  

3يك مخزن صلب به حجم. 7مسئله 
30 m/ حاوي گاز اكسيژن در فشارkPa100 و دمايC�27 ر بر روي يك پروانه دوا. است

كار انجام شده . شود داده مي حرارت به محيط اطراف KJ2طي اين فرآيند. برسد kpa150دهد تا فشار اكسيژن به اكسيژن كار انجام مي

k.kg/JRاكسيژن برابر گاز ثابت. قانون اول ترموديناميك محاسبه كنيد از توسط پروانه دوار را و گرماي ويژه حجم  =8259/

k.kg/KJCثابت آن /v   )نمره 5/1. (است =6770


